



OBČINA PREBOLD

UPRAVA

www.prebold.si, e: obcina@prebold.si
Hmeljarska cesta 3, 3312 Prebold
t: 03 703 64 00, f: (03) 703 64 05

SK

Številka: 141/2/2018 -15
Datum: 18.9.2018

ZAPISNIK OKROGLE MIZE Z DNE 17.9.2018 S PREDSTAVITVIJO ANALIZE STANJA O POLOŽAJU INVALIDOV V OBČINI PREBOLD

Dne 17.9.2018, je potekala okrogla miza v Občinski knjižnici Prebold, o položaju invalidov in ostalih ranljivih skupin v občini Prebold ter o željenih ukrepih/spremembah za izboljšanje položaja le teh. Okroglo mizo je sklical Sveta za invalide v Občini Prebold, ki je strokovno in posvetovalno telo za župana, občinski svet in druge organe občine.

Župan Občine Prebold je pozdravil vse prisotne in predstavil dosedanje aktivnosti ter besedo predal predsedniku MDI Žalec g. Janezu Megliču, ki je predstavil projekt »Občina po meri invalidov«. Tjaša Skočaj Klančnik je predstavila Analizo stanja o položaju invalidov v občini Prebold ter pozvala udeležence k splošni razpravi.

Čater Šibila iz Društva gluhih in naglušnih Celje je povedala, da jo veseli, da je tudi Občina Prebold pristopila k projektu. V analizi stanja je bilo veliko povedanega o gibalnih ovirah, ne pa toliko o težavah senzornih invalidov. Senzorni invalidi so večkrat prezrti, ker njihova invalidnost ni vidna. Želela bi opozoriti na slušne zanke, ki zelo olajšajo življenje naglušnim ljudem ter tudi tolmače pri predavanjih. Izpostavila je tudi, da so tehnični pripomočki za senzorne in tudi ostale invalide dragi, zato bi predlagala, da se jim ponudijo določene ugodnosti, kot so npr. brezplačna karta za bazen ali knjižnico,...

Aleš Peperko iz Društva gluhih in naglušnih Celje, katerega je spremljala tolmačka, je povedal, da je v Sloveniji 200.000 ljudi naglušnih. Povedal je, da je veliko gluhih ljudi osamljenih, saj se lahko pogovarjajo samo z ljudmi, ki poznajo znakovni jezik. Tudi v domu starejših v Preboldu imajo gluhega oskrbovanca, predlagal, bi da bi si občina prizadevala, da bi v posameznih domovih bivala po vsaj dva gluha, predvsem zaradi osamljenosti. Želel bi si tudi, da bi se zagotovili tolmači na različnih predavanjih, prireditvah.

Janja Klančnik pomočnica ravnateljica OŠ Prebold je povedala, da v šoli in vrtcu ozaveščajo otroke. Učni plan obsega tudi tematiko JAZ ZATE, TI ZAME, ki se dotika tudi tem invalidnosti. V šoli imamo tudi slepega otroka, zato so tako učitelji, kot tudi učenci seznanjeni tudi s to invalidnostjo. V ta namen imajo v šoli talne oznake za slepe, učilnice so označene z brajlico, prav tako je v šolski knjižnici nekaj knjig v brajlici. Učitelji imajo tudi več izobraževanj v zvezi s to tematiko, 2 x tedensko prihaja tudi pedagog iz Ljubljane. Je pa opozorila, da je v letošnjem letu začel vrtec Prebold obiskovati gibalno oviran otrok in bo potrebno razmišljati tudi o vgradnji dvigala v OŠ Prebold.

Predstavniki MDI Žalec, predsednik Sveta za invalide v Občini Žalec Marjan Turičnik je želel je opozoriti, da se ne sme osredotočati samo na center Prebolda temveč tudi na okoliške vasi. Opozoril je, da se premalo uporablja tudi brajlica za različne napise, označbene table, ... Vsem delovnim organizacijam in družbam (trgovinam, poštam) je dobro posredovati pobudo za

uporabo Braillove pisave in slušnih zank. Potrebno je tudi pregledati vse stavbe v občini, ki imajo nadstropja, da se uredijo dvigala, tudi v stanovanjskih blokkih, ter reliefno označijo nadstropja.

Društvo paraplegikov JZ Štajerske Franc Ivenčnik je povedal, da je bilo na ogledu ugotovljeno, da bo potrebno še nekaj stvari urediti kot so npr: dostop iz pločnikov, dostop v stavbe,... Posebej bi opozoril, da se opozarja izvajalce pri izvedbi klančin, da so le te dovolj položne in brez robov.

Župan Vinko Debelak je povedal, da je večina zadev že vključena v osnutek Akcijskega načrta, vsekakor pa bomo podane pripombe še dodatno vključili.

Tjaša Skočaj Klančnik se je na koncu zahvalila za udeležbo na okrogli mizi. Sprejme se naslednji sklep: Podane pripombe se smiselno vključijo v akcijski načrt za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov v občini Prebold za obdobje 2018-2022.

Občinskemu svetu Občine Prebold predlaga, da se seznanijo z Analizo stanja o položaju invalidov v občini Prebold in potrdi Akcijski načrt za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov v občini Prebold za obdobje od 2018-2022.

Zaključek okrogle mize je bil ob 18.00 uri.

Zapisala: Tjaša Skočaj Klančnik

